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•senki se törődik. Se az állam, se a társadalom. A beteg tisztviselőről 
.munkásról gondoskodnak, a legnagyobb részt szerény jövedelmit ügyvéd 
számára nincs orvos és patika. 

Öregen, törődötten is.küzdenie kell másokért, hogy kenyérre jusson 
-neki. Lehet ezen segíteni? Az alapitók hisznek benne és nemes ,hitük 
magával fogja ragadni a kételkedőket és akkor a cél testet öltbet. 

Segitsiink az alapitóknak munkájukban, magunkon segiiünk! 
Sz—i. 

Az Ügyvédek Reformszövetsége név alatt a- fiatalabb ügyvédek 
jninden párt- és világnézeti külömbség nélkül egy táborba tömörültek 
•abból a célból, hogy az egyetemes ügyvédi gazdasági és erkölcsi érde-
keket erejük és munkásságuk által erősitsék, az ügyvédi ' mozgalmakat, 
a kamarai életet élénkebbé tegyék. Az alakuló gyűlésen a gazdasági kér-
•dések mellett sülvt helyeztek arra, hogy a régi ügyvédi tekintélynek a 
hatóságokkal és a közönséggel szembeni helyreállítása céljából szükséges 
az ügyvédi kari etikának szigorú megtartása. 

Egy rendkívüli közgyűlésen a vagyonfelügyelői kormányrendelet 
:sérelmes értelmezését tették szóvá; a budapesti ügyvédi kamara rendes 
közgyűlésen pedig a jelentéshez több szempontból észrevételeket tettek 
és indítványokat terjesztettek elő. 

Legutóbb egy vacsora keretén belül az ügyvédség egységét doku--
-mentálva, a szövetségen kivül álló vendégeket hivtak meg, kiket dr. 
Varannai István és dr. Wolf Ernő üdvözölt. A vendégek közül dr. Kramer 
Emil, dr. Szegő Ferenc, dr. Blauner Mór és dr. Beck Salamon szólaltak 
fel és egyes ügyvédi kérdéseket fejtegettek. Mindnyájan hangsúlyozták, 
hogy az ügyvédség keretén belül pártvillongások soha sem voltak, mind-
nyájan a közös ügyvédi ideálokért küzdöttek. Sz—i. 

Jogirodalom. 

Dolgozatok a földreform, mezőgazdasági hitel és az 
őstermelő adójoga köréből. Irta: dr. Földes Mór budapesti 
.ügyvéd. 

Anatole Francé álmodta a fehér kövön, hogy Pontius 
Pilátus, amikor egy ifjúkori barátja látogatta meg és az ő 

judaeai helytartóságáról beszélgetve, szóbahozta egy Jézus 
nevü ember ügyét, összeráncolt szemöldökkel, memóriájában 
visszafelé kutatva, ezzel felelt: Nem emlékszem rá. 

A magyar jogi és gazdasági irodalom rosszabb Pilátus-
nál. Mert a földreform vajudásos esztendeiben ime alig vesz 
tudomást gazdasági és társadalmi életünknek erről a legjelen-
tősebb, jövőnket alaktó problémájáról. Meszlény Arthurnak a 
Jogtudományi Közlöny különlenyomataként is megjelent brosú-
ráján kivül néhány törvényszöveg kiadása képviseli „a jog-
irodalmat". 
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Dr. Földes könyve érdemes munka, de csak néhány 
részletkérdéssel foglalkozik. Föigyekezete, hogy — ' látható 
konzervatív tendenciákkal — jogi keretek közé akarja szorítani 
a fölvetődő kérdések eldöntését. Van ebben ugyan ellent-
mondás, hogy a földreform lényegében még akkor is forra-
dalmi jellegű, ha azt konzervatív kormány alkotja meg, 
mert elválaszthatlan tőle a tulajdonjog kényszerű elvonása — 
s ezzel a jogtagadó, a jog bilincseit félretevő földreformmal 
szemben visszanyúlnak a jog apróbb-nagyobb bilincsei után. 
De ép ez az ellentmondás mutatja a jog nagy fontosságát. 
A jog korlátozó ereje biztosítja, hogy a tulajdonjognak társa-
dalmi, politikai okokból kényszerűvé vált elvonása ne fajuljon 
el anarchiává. 

Földes könyve az általa tárgyalt részletkérdésekben ob~ 
jectiv jogászi érveléssel fejti ki a maga álláspontját a hiva-
talos állásponttal szemben. Talán megilleti az a szemrehányás, 
hogy túlságosan jogászi problémának néz olyasvalamit, ami' 
erősen túlnő a tételes jogi kereteken, de viszont el kell 
ismerni, hogy okfejtései a maga önkényesen szűkebbre szabott 
jogi területén talpraesettek és elmések. 

Szerző több folytatásban szándékszik munkáját közre-
bocsátani. A most megjelent első rész a haszonbérleti jog-
viszonnyal a földhöz juttatott egyének depasessiójával és a va-
gyon- és jövedelemadókivetés szabályaival foglalkozik. B. S.. 
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